

(正誤表)

令和6年度石川県 SNS を活用した情報発信事業業務委託に係るプロポーザル実施要領

訂正箇所	誤	正
3 ページ 2 行目	6 参加申込書の受付 ③提出期限 令和 6 年 5 月 <u>13 日 (月)</u> 正午まで (以下略)	6 参加申込書の受付 ③提出期限 令和 6 年 5 月 <u>16 日 (木)</u> 正午まで (以下略)
5 ページ 5 行目	8 企画提案書の受付 (4) 受付期限 令和 6 年 5 月 <u>20 日 (月)</u> 正午まで (以下略)	8 企画提案書の受付 (4) 受付期限 令和 6 年 5 月 <u>23 日 (木)</u> 正午まで (以下略)